

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/OK8PPbL1HKh>

10 февраля 2022 г.

### Послание от МирахКаунта (Архангел Гавриил)

В последнее время в ноосфере Земли усиливается противостояние идей материалистической и идеалистической направленности.

Это вполне закономерный процесс, являющийся признаком смены эпох, что неизбежно следует за квантовым переходом, в активной фазе которого находится сейчас ваша планета.

Тот новый мир, которого вы так ждёте, предстоит строить вам самим и вашим детям и внукам. Итог вашей созидательной деятельности будет зависеть от вашей осознанности, самостоятельности, смелости и конечно от той меры любви, которую вы вложите в каждую свою мысль, в каждое слово и действие в тех условиях объективной реальности, в которых вы оказались благодаря череде своих выборов и помощи ваших светлых Наставников.

Не ждите, что старая система смыслов, наполняющая земные эгрегоры последние столетия, сдастся быстро и без борьбы.

Она ещё сильна, очень умна и организована, но её время проходит, и подсознательно понимая это, приверженцы данной системы впадают в безотчётный страх, бессильный гнев или стремятся пародийным юмором обесценить новые знания и энергии в первую очередь перед собой.

Пусть вас не обманет их мнимая уверенность в себе, не испугает словесная агрессия и не смутит высокомерный тон, не обижайтесь на тех, кто обвиняет вас во лжи, шарлатанстве, лженауке и грозит всевозможными карами, земными и небесными.

Это происходит с ними от уныния, бессилия, собственных обид и страхов и нежелания расстаться с ними из-за того, что негативные качества личности, отрицательные мысли и эмоции они считают своими частями, не умея отделять своё самосознание от чувств, желаний, мыслей и эмоций.

Многие из них искренне называют любовью насилие над другими и лишение кого-то свободы воли, им больно внутри когда вы развенчиваете подобные иллюзии и заблуждения собственным светом безусловной любви, да ещё ведёте за собой других, убеждая этим таких людей в их полной несостоятельности.

Пошлите им свет своей любви и идите дальше, научитесь сочувствовать тем, кто впадает в гнев и проявляет агрессию, а не подражайте им, иначе вы обесцените все свои духовные достижения и понизите свой уровень вибраций ещё сильнее, чем люди, которые в своей неосознанности оскорбляют и унижают вас и угрожают наказанием.

Примите их, как своих учителей терпения, сочувствия и любви и благодарите их за уроки, которые они вам дают, помогая очищаться от остатков гордых, высокомерных и агрессивных ментальных и кармических установок, с которыми нельзя построить мир более совершенный, чем есть сейчас.

Идеи материализма уходят в прошлое из философии, из общественного сознания и из науки.

Всё больше честно мыслящих учёных начинают ставить перед собой и своими коллегами вопросы об истинном происхождении мира и собственной души, о путях её развития и об иных мирах, идеи о существовании которых их недалековидно мыслящие коллеги

высокомерно называют «псевдонаучным бредом».

Подобные фразы в высказываниях показывают прежде всего ограничивающие убеждения их собственных умов, из-за которых они добровольно отказываются от интереса к непознанному, который является основной движущей силой любого подлинно научного познания, цель которого - это раскрытие неизвестных тайн природы и законов мироздания, а не формирование научных догм, в непогрешимость которых необходимо свято верить.

Научные методы познания реальности неотделимы от души учёного, который их применяет, поэтому результаты любого исследования или серии исследований, из которых строятся научные теории, в большей или меньшей степени субъективны.

Это означает, что научные теории всегда окрашены личным отношением их авторов к реальности, к самим себе и к Богу. Чем чище духовное сердце учёного от всякого рода негатива, тем более приближенной к истинной реальности Мироздания будет его умственная модель, выстроенная интерпретацией результатов научного наблюдения совместно с творческим началом разума.

Всё ли в мироздании может быть доказано? Конечно всё, но разными методами. Доказательства бывают внешние или материалистические и внутренние или духовные.

Каждый вид доказательств хорош на своём месте и абсолютно бесполезен и даже вреден, если применяется неосознанно.

Закон научных доказательств таков:

«Доказано может быть только то, что соответствует восприятию того, кто ищет доказательств».

Это означает, что уровень доказательств, который разумные существа считают достаточными для принятия идеи за истину или часть истины, зависит от типа восприятия разумного существа и от его уровня духовного развития.

Тот, кто способен воспринимать мир только через рецепторы материального тела, будет считать доказанным только то, что воспринимает сам или что восприняли и как интерпретировали воспринятую информацию авторитетные для него личности.

Этот вид доказательств называется материалистическим или внешним, потому что он направлен на внешний по отношению к самому разумному существу мир.

Но это не единственно возможный способ доказательств. Для людей, восприятие которых не ограничено рецепторами материального тела, доказательством будет служить их собственная внутренняя интуитивная уверенность в истинности и полезности идей, которые они принимают и встраивают в свою картину мира.

Этот метод также вполне научен и подтверждён практикой, он носит название внутреннего или духовного доказательного метода, который тоже активно используется в познании мира, особенно в сфере гуманитарных наук.

Причины противостояния трёх основных концепций: научной, эзотерической и религиозной в общественном сознании земной расы состоят в состоянии духовных сердец и энергетических [вибраций](#) большинства землян.

И хотя ситуация в этой сфере ещё далека от стабильной, наметилось явное ускорение духовного прогресса вашей цивилизации, чему способствует появление в информационном пространстве идей межзвёздного союза, а также их критика и активное обсуждение актуальности и нравственности информации, идущей через контактёров с цивилизациями различных уровней и систем мировоззрения.

Это естественная стадия общественной эволюции и личный урок любви для всех, кто воплощён на Земле в это прекрасное, хотя и непростое время. Помните, что Созидательные силы Вселенной и светлые сущности духовного мира могут помочь вам, только если вы сами стремитесь к свету, к любви, к пониманию и к помощи тем, кто нуждается в ней и свободно желает получить её от каждого из вас.

Миррах Каунт, политолог и религиовед,  
специалист по созданию религиозно-философских  
эгрегоров в мирах молодых рас.

Май, 2021 г.